

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-кваліфікаційну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
(економіка підприємств ІТ-бізнесу)

Сьогоднішній стан України в світовому економічному просторі та системі міжнародних потребує найбільш інноваційних рішень, яких, в свою чергу, можливо досягти за допомогою підвищення класифікаційного рівня фахівців з економіки. Професія економіста є однією з найбільш популярних і саме тому майбутньому фахівцю з цієї спеціальності необхідно отримати професійні знання, які будуть відповідати змінам потреб ринку праці та навчитися поповнювати свої знання та вдосконалювати навички за допомогою новітніх інформаційних технологій. Одними з головних вимог до економіста є вміння провести фінансовий аналіз, вміння розробляти бізнес-план, здатність поліпшити фінансове становище організації. Крім того, більш успішними є економісти, які мають певні знання в галузі ІТ-технологій, а також добре володіють принаймні однією іноземною мовою.

Виконати ці та інші умови під силу лише тому навчальному закладу, в якому є найбільш сучасна матеріально-технічна база, достатня забезпеченість інформаційними джерелами, укладені договори про співпрацю з провідними компаніями, а також високо кваліфікаційні викладачі, які можуть дати не тільки теоретичні, але й практичні знання.

Державний університет телекомунікацій відповідає зазначеним вище вимогам, оскільки економісти в ньому вивчають не лише необхідні в їх спеціальності предмети, а й отримують знання з іноземної мови та з галузі телекомунікацій.

Надана освітня-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» (економіка підприємств ІТ-бізнесу) відповідає українським освітнім стандартам. Вона враховує всі ключові вимоги роботодавців до випускників вищих навчальних закладів. Програма спрямована на формування компетентності та відповідальності студента щодо його фахової підготовки та майбутньої роботи на економіко-управлінських посадах у сфері інформації та телекомунікацій.

Таким чином, надана для рецензії освітньо-професійна програма підтверджує здатність Державного університету телекомунікацій надавати якісні освітні послуги для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка» (економіка підприємств ІТ-бізнесу).

Керівник
Корпорації «Українсько-американський
центр академічних обмінів»



Х.А. Шилова

Х.А. Шилова 2019